



下周二起,坐公交刷码记得换张卡

西海岸新区“青岛真情巴士电子卡”支付乘车功能下线,全面支持琴岛通相关移动支付方式

□半岛记者 陶琳

近日,记者从青岛真情巴士集团有限公司获悉,自4月16日、下周二起,该公司全部线路、所有车辆将暂停使用支付宝、微信“青岛真情巴士电子卡”支付乘车,并开始全面支持琴岛通相关移动支付方式。

记者了解到,相关部门针对岛城公共交通领域规范移动支付做有关

工作部署,自2019年4月16日起,真情巴士全部线路、所有车辆暂停使用支付宝“青岛真情巴士公交卡”、微信“青岛真情巴士电子卡”支付乘车,并开始全面支持琴岛通相关移动支付方式。

据介绍,新的移动支付方式也很便捷,4月16日起,真情巴士全面支持琴岛通卡和银联“闪付”类实体卡支付乘车,支持“琴岛通”、“我的青岛”、“支付宝”、

“微信”、银联“云闪付”等多种APP的二维码支付乘车。

其中,要使用支付宝琴岛通电子卡,需打开“支付宝”APP,在搜索栏中输入“琴岛通电子卡”;根据系统提示操作,卡成功后,系统自动生成二维码,可直接扫码乘车。要使用微信小程序琴岛通电子卡,需打开“微信”APP,进入“小程序”,在搜索栏中输入“琴岛通电子卡”;根据系统提示操作,系

统自动生成二维码,可直接扫码乘车。

此外,市民还可下载“琴岛通”APP、“我的青岛”APP、“云闪付”APP,调出付款二维码,靠近车载收费机扫码区即可“一扫即付”乘公交。

据悉,所有生成的二维码有效时间为一分钟,同一账号生成的二维码5分钟内不能连刷,同一账号的二维码不能带人乘车。

新区17家企业获市“两化融合”专项奖励支持

□半岛记者 陶琳 通讯员 刘嘉

近日,青岛市财政局下发《关于清算拨付2019年先进制造业发展专项资金(两化融合奖补资金)的通知》,新区青岛双星轮胎工业有限公司、青岛海信电器股份有限公司等17家企业获市专项奖励资金567万元,约占该项奖励资金的40%,新区获奖项目数量和资金总

额均居全市第一。

下步,新区工信局将以发起“高端制造业+人工智能”攻势为契机,深入推进全区信息化和工业化深度融合,加强对重点行业、企业的两化融合整体性评估工作,推广两化融合先进管理经验,充分发挥市区两级两化融合政策的叠加效应,提升新区智能制造水平,推动制造业高质量发展。

[关注]

拧紧工伤预防“安全阀”

西海岸新区2019年度工伤预防工作全面启动



工伤培训进企业进工地现场发放宣传手册。

□半岛记者 陶琳 通讯员 李明奎 张静

为有效降低工伤事故和职业病发生率,维护全区企业职工身体健康和生命安全,近日,青岛市西海岸新区人社局2019年度首期工伤预防培训班在上汽通用五菱有限公司成功举办。

“职业病的发生是一个长期过程,具有隐性、迟发性等特点,危害往往被忽视,所以预防职业病是工伤预防工作中的重点。”西海岸新区人社局社保中心工伤科科长张明学介绍说。据了解,此次培训由区人社局主办,区应急管理局、市劳动就业训练中心协办,来自生产一线的120名工人参加了培训。

培训中,区应急管理局高中华老师以《危险因素辨识与安全事故防范》为题,结合详实的事故案例,围绕工伤预防的重要性、提高风险因素辨识能力、增强工伤预防技能等问题进行了详细生动的阐述;青岛市劳动就业训练中心孙成老师采取互动方式,对相关工伤保险政策进行了详细讲解,讲师和参训职工频频互动,课堂氛围热烈融洽。

“以前传统的培训方式是‘老师来了就讲,讲完就走’,方法简单,效果有限,但如今的培训内容很充实,趣味性很强,我学到了很多新知识。”该公司冲压车间安全管理员张海洋对此次培训赞不绝口,“在以后的工作中,我一定将培训中学到的知识和技能吸收消化,融汇贯通到日常安全管理工作中,切实提高车间内工伤预防水平。”

通过培训,不仅提高了企业的安全生产意识,也深化了参训职工对工伤预防重要性的认识,进一步增强了工伤预防的知识和技能,达到了预期培训效果。“为使工伤预防工作精细化、深入化,我们会根据企业安全生产需求‘量体裁衣’,提高培训针对性和实效性。”张明学告诉记者。

下一步,全区2019年度工伤预防培训将全面展开,年内计划培训50余期班次,培训估计达5000人次。通过预防关口前置,切实避免和减少工伤事故、职业病发生;同时,不断拓展针对性、知识性和趣味性并存的培训模式,让工伤预防走进企业、车间、工地、街道和社区,保障职工生命安全、促进企业发展和社会稳定。

第一季草花扮靓新区



西区办公中心节点花坛。



积米崖草花种植点。

□半岛记者 陶琳 通讯员 陈泳

日前,由市政管理有限公司绿化项目部承建的城区第一季草花栽植工程已于3月26日顺利完工。整个工程以花箱、花坛、平面栽植的形式,栽植牵牛、角堇、金盏菊、天竺葵四个草花品种共计51万余株。

该工程施工地点位于全区主要街

道节点,日间车辆、行人密集,白天施工存在施工车辆停放、调度困难以及明显安全隐患。为规避以上问题,保证该工程的顺利完工,市政管理有限公司科学统筹、缜密规划,在做好安全施工管理的基础上,组织精干力量夜间加班加点栽植,经过连续5个夜晚的奋战,51万余株草花在新区的路口节点迎风摇曳,为广大市民春天出行增添一抹靓丽的风景。